

1º ERRATA DO RESULTADO PRELIMINAR DO EDITAL 007/2015
BOLSAS DE PÓS-DOUTORADO E TAXA DE BANCADA

O Diretor Científico da Fundação Amazônia de Amparo a Estudos e Pesquisas do Pará – FAPESPA, no uso das suas atribuições legais, resolve corrigir o nome de um candidato à bolsa de Pós-Doutorado ,publicado no Diário Oficial do Estado, Edição nº 33.094, página 79, do dia 23 de março de 2016, conforme abaixo listado:

Onde se lê:

INSTITUIÇÃO SOLICITANTE	CANDIDATO INDICADO À BOLSA DE PÓS DOUTORADO
UFPA	JERÓNIMO LAMEIRA SILVA

Leia-se:

INSTITUIÇÃO SOLICITANTE	CANDIDATO INDICADO À BOLSA DE PÓS DOUTORADO
UFPA	ADRIANO GUIMARÃES SANTOS

Alberto Cardoso Arruda
Diretor Científico